

în alte lokuri se află lăcrători speciali de ajuns.

Kondigiile kontraktelor kă antreprenorii kontribue asemenea la variația kostălsă.

Toate ačeste kăuze fak să snoreaskă să să skadă kostăł ȕeneral al konstrakției. Într'o ȕară ȕnde komănikățiile sânt grele mi ȕnde nă se fabrikă materialăł trebsitor la trase mi la amezarea liniilor fierate, pregăł minelor (rails) a materialăłăł fiks mi a materialăłăł mișkător, este din kăsele de măi săs foarte mărıt.

Din toate ačeste resăltă kă este kă nepătingă de a se stabili ȕn deviz eksakt de o linie de fier, măi nainte de a se hotărı detalizările ȕnă traseă. Snre a se ȕstea săvırmi o lăkrare kompletă mi ȕn deviz eksakt, kă nomtingele mi minăzioasele stăđii a trăimălsăł ne kare ȕrmează a se opera, sânt indispensabile.

Snre a lămări măi bine ideia noastră, vom da niște ȕifre de kostăł drămărilor de fier din Eȕropa, pe basa ȕnei lege belȕiene de ȕinȕi kilometre:

Drămsrile de fier Frančese:

	Franchi.
Bale la Strasburg.	1,250,000
Rouen.	1,750,000
Orleans.	2,125,000
St. Germain.	3,125,000
Versailles (malăł drent).	4,375,000
idem (malăł sting).	5,000,000

Drămsrile Engleze:

Newcastle la Carlisle.	600,000
Birmingham la Liverpool.	1,250,000
Liverpool la Manchester.	1,875,000
Londres la Birmingham.	3,250,000
Greenwich.	6,625,000
Blackwall.	15,000,000

ȕentru o lege de ȕinȕi kilometre.

Se poate vedea din ȕifrele de măi săs kă kostăł ȕnei lege de ȕinȕi kilometre de drăm ferat, variază în Franča de la 1,250,000 franči pănă la 5,000,000; în Anglia tot nentă o asemenea întindere kostăł este de la 600,000 franči pănă la săma enormă, de esemplă drămăł la Blackwall ađ kostat 15,000,000 franči nentă o lege de ȕinȕi kilometre, din kăssa valoarei enorme a trăimălsăł ȕe ađ trebsit să se ȕea prin espropriație kă indemnizare, mi nentă ȕiganticele lăkrări de arte ȕe ađ fost nevoe a se face.

În Belȕia drămăł de pe răsł Vesdre ađ kostat 4,500,000 franči de o lege de ȕinȕi kilometre, însă pregăł de mijlok a ȕnei legă în Belȕia este de 1,600,000 franči. În Statele-ȕnite ale Americăł este de 300,000 pănă la 400,000 franči de lege.

C. L.
(Va ȕrma).

CRONICA.

La 6 dekemvrie, în zioa kănd adănarea din Băkrămti se desfiingă, săgora ei din Moldova inkă își dede săfletăł în măna alegătorilor. Dar să respăktăm tăčerea mormintelor! zıche vorba. Astfel să menașiem espresizănele noastre așșura ačestor răbosadăł. Vom skrı nămăi epitařăł ȕor. Kamera din Băkrăresăł, făse komăssă de astfel de elemente, în kăł nă ȕstea servi măi bine la alegerea la tron a ȕnă Romăn nentă nentă ačeste frakȕiăni diverse ȕe avea în sinqł ei. Merităł ei ȕel mare este, kă dete koroana Domălsăł Moldovei a kărsăł persoană era ȕn prinȕip sânt nentă Romăni. Îndată ȕe se făkă ačeastă

alegere adănarea ar fi trebsit să se inkiză; misizănea ei era înulinită. Odată emită din ačeastă misizăne, adănarea, din kăssa kompoziziănei sale, nămăi năstea face nimik bən. De atănă lăkrările sale făgă de ȕăđinăł imporingă. Ea destentă natimele kă tărbare; priimi votăł sekret; dekretă pensizăni mi medalii kărioase denștașilor; ȕeră ȕensăra așșura presei; trimise la ȕentrală nătră konservatori; priimi a se trece în regălament kă denștașii să poată okăna mi postări păblice etc. etc. Iar lăkrăł ȕel măi răđ, făse a nă lăkra nimika serioș într'ăni timp îndelăngat.

Ačeste toate erađ de natăgă kă adănarea să se desfiingăze, făgă alte noi kăvinte, mi se desfiingă. Se face apel la nađisăne. Akăma de la nađisăne depăndă să se pronănde ȕe voiesăe, să fie kă vii săđ kă morăđii.

Desfiingărea adănărei a făkăł efekt năkăł tăłșlor oamenilor inteligenăł mi progresistăł, kăȕi ađ văzăt într'ănsa mijlokăł de a fi măi bine dekăł sântem.

Se zıche kă D. Place konsolăł Frančei din Iamă are să vie să înlokăziaskă pe D. Beclar în kăalitate de așent diplomatăk mi konsol ȕeneral. Ačeastă săire a făkăł o adănkă mi năkăłăł impresizăne în păblikăł nătră Băkrăremăean. D. Place este nă nămăi ȕn fănkăđisănar konstăinȕos mi demn al ȕărei sale; dar ȕn amik sinqer al Romănilor. El a făkăł serviȕisări eminentă ačestor ȕări, săiind tot de odată să rekonsilie kă dănsăle datoriiile sale kătre patrie mi săverănăł săđ. Ačeastă săire de va fi adăvărătă, este de natăgă să învesăleaskă mălte inimă deskărađiate.

Se vede kă listele elektorale nă se ȕmple reneđe.

Ačeastă se făčea mi la ȕele întă listă din aňł înȕetat. Este trist în adăvăr să vedem ačeastă răčealăł din partea ȕnor proprietari nentă interesele păblice! Kăȕi în fine sântem sigări kă ačestă oamenăł sânt de ȕei ȕe doresk o măi bănă soartă ȕărei din kare face parte. Oare mi ađ întărnăt simpatiiile lor kătre regălament? Săđ ađ înȕenăt să fakă parte din vre ȕn amezămintă boeresk? O Romăni! pregăđii ȕn drent kăstigat! kăȕi măne il vedă perde, daka nă vedă săi să-l esersăđi! leȕea ȕe kiemă astăzi nămăi ne proprietari la drentăł reprezentăđisănei nađionale, poate măne, să keme ne tođi Romăni făgă diferăndă, kănd voi v'ăđi dovedi kă sântăđi măi ne jos de ačel drent, mi tođi Romăni, fiđi sigări kă vor săi să-l eserseze.

Snerăm inkă kă kă desfiingărea adănărei, ȕei kă drent de alegători vor alergă să se înskrie.

De nă ne înmelăm, în Moldova lefile ađ fost konsiderate kă venit. Nă săim kăm se va lăa lăkrăł la noi astăzi.

O kestizăne de mare imporingă este daka se poate năne în esekăđisăne măi mălte proiekte konȕenăte de găvern, în măi mălte priȕini ȕăđente, înainte de a se năne în diskăđisăne în kamera viitoare! noi kredem ȕel năđin, kă toate ačele kestizăni ȕe figărează în konvenăizăne kă aplikabile din momentăł săskrierei ei, se pot năne în esekăđisăne provisorăđ, apoi vie kamera mi să le leđitimeze în ȕrme. Kăȕi este gređ kă regălamentăł mi este măltăł timp de kănd il simđim tođi ne nentările noastre.

Am promis să revenim la art. independăđei Belȕice desăre lăkrările Komisizănei ȕentrale. Ačel artikol pretindea kă ȕentrală a dat ȕn proiekt de konstăisăre, liberal în formă,

dar în fond oligarhik. Kăȕi nă se vede nimik făkăł nentă ȕărană, etc.

ȕe vom zıche așșura ačestăł manieri a streinilor de a ȕădeka lăkrările? Avem mare stimă nentă minoritatea komisizănei mi kredem kă daka ar fi fost maioritate, ar fi făkăł lăkrări măltăł măi băne dekăł ȕeia ȕe ađ făkăł dokăđii năgăđei drente. Prinȕipii din proiekt sânt ačeia din konstăisăizăne, maioritatea nă năstea face alt-fel dekăł să-i treakă aȕi.

Nă este ačeastă lăkrăł ȕel mare ȕe se așșepăta de la maioritatea komisizănei: făgă văia ei trebăia să o fakă. ȕeia ȕe se ȕerea de la maioritate era să repăreze eroarea întăđăssăł în konvenăizăne prin restrănăerea votălsăł elektoral; era să proklame ne tođi Romăni ȕe nătesk kontribăđisăne, să aibă drent de alegători. Ačest drent nă este nođ în datinele vekă ale Romănilor. Era inkă să fakă îndată ȕn proiekt nentă ȕărană, dăne kăm a ȕerăł o kănăł statălsăł. Nă a făkăł o mi iată nentă ȕe, kiar în okăł năstri lăkrările maiorităđei ačei komisizăni nă ađ o valoare prea mare.

ȕitim în Romănsł.

Eri s'a dat în Băkrăremăti ȕn banket din ȕele măi frămoase. D. komandir al komăniei de Pomnieri mi d. Prefekt al Poligiei, profitănd de serbarea sfintei Barbarei, ȕe este ikoana korălsăł de Pomnieri, avăgă frăđeaska idee d'a invita la ačest banket, nă nămăi ne tođi dđ. ofișeri, mi din toate komăniile ȕelor lalte kornori kăte trei nătră reprezentăđii, mi ne d-nii mefi ał kabinetălsăł, ȕi inkă ne tođi d-nii fosti prefekăđi ał Poligiei de la konstăisărea ačestăł korn mi năn' akăm.

Dăne ȕntășl toast, al d. kolonel Zăgăneskă, ne kare snerăm kăł vom ȕstea păblika în No. viitor, d. Ministră din întră a nărtat ȕn toast ofișial, bine esărimat mi bine simđit, nentă Șefăł statălsăł mi mărirea omtirei nađionale. Dăne ačeastă d. Ion Mană ađ nărtat ȕn toast, ȕe a fost foarte anlăđdat, în onoarea Pomnieriilor mi nentă glorioasa loră așșurare a stăndăđăł Romăn la 13 Sent. 1848. Așzi mănăne Doamne! Dăne alte toastă, D. K. A. Rosetti a inkinat „nentă stănăerea fokălsăł moral ȕelsăł răđ, măi kă ačeste kăvinte. „Pomnieri, zise d-lăi, a fost instăizăđi snre a stănăe fokăł material. Ei m'ađ mărıt misizănea făkăndă-se Pomnieri fokălsăł ȕelsăł răđ, înȕediăł, kare mistăemăte feriȕirea măi răđ de kăł ȕel material. În 13 Sent. 1848, ei lăntăgă kontra ȕelsăł măi răđ din toate fokările, ačela al invăizănei streine mi nămăi ei ne făkăgă, în kărs de 10 ani, să nătem ridika frăntea înainte streinilor făgă rășine. Astăzi, konvokănd la ačest banket, ne tođi Prefekăđii, făgă osebire de stăndăđ, mi făkăndă-ne ne tođi să rănem năănea impresăł. Pomnieri ne ađ arătat kăłmi ȕrmeasăł misizănea lor d'a ne face să stănăem fokăł patriălor. Inkă dar domnilor, nentă stănăerea ačestăł fok înainte stăndăđăł nađional.

Ačeste răndări într'ăni timp kănd întăresele ȕărei mi ale libertăđei ȕer măi măltăł dekăł tot dășna ȕărirea mi înfrăđirea întătoate frakȕisănele partidei nađionale, fak năȕere să fie așzite. Noi anlăđăm toate înȕerăkările ȕe, se pot face ori din kare parte kă să așșnem la o singăgă ȕăire între soldăđii ačeliāmăł kredăđi. Vom anlăđda mi măi măltăł ne ȕei ȕe vor avea tăria a face însămi sakrifăle de amor pronăđ, kă să întănză înainte mănilă. Nă vedem skăpare nentă ȕară mi libertate de kăł în înȕeleperile între oamenii partidei nađionale. Kredem kă ori kare ar fi kăssa ne

îndelegătorilor între diversele nașange naționale, nu pot să fie o cauză de naștere de cât de omnișni în diverse kestionii, iar nu de principii. Ambiguitățile nentru tron nșmai pot să existe între oamenii partidei naționale: ele se vor afla nșmai în tabăra kontrarie noștri ordn de idei,

Konsiderații asupra Instrukțiunei primare în România.

(Țrmare).

PROGRAMA.

Programa șkoalelor primare, ka mi șkonșl, trebsie să fie fondatș ne trebsingele șocietșdii; mi nentru kș trebsingele șnt de doze kategori șmeazș ka mi ștdiile din programș sa fie împșrgiite în doze divisișni, adikș: În klase preparatori ș nentru tineri ș se deștin la ștdi șimnaziale, mi în klase reale kș șkon de a înavșgi masa popșrșlș kș tineri anș la indștrie, mi mik komerșiș. Șele dintșiș trei klase primare formeș divisișnea 1, iar klasa IV divisișnea 2.

Programa de astșzi a șkoalelor primare se pare a îmbrșgișna amșndozș așeste interese, însș nu șatisfaye kșdenlitate ne niș șna; iatș nentru șe:

La divisișnea I, saș la șele dintșiș trei klase, aritmetika mi șeografia nu șnt proporșional împșrgiite între așeste klase mi din așeasta firesșe reșlștș o paralisiș la progresș șkolariilor.

La divisișna 2 saș la klasa IV obșekte de ștdiș șnt prea înkșrkate mi este imposibil să se poatș șrma kș șșșes de kștre șkolari în terminșl de șn an prekșm o voeșșe programa.

Sș demonstrșm akșm în parte nentru fișkare din așeste ștdiș:

Assna aritmetișei din klasa II.

În programa trekștș la așeastș klasș fișra nșmai șele patrș operatișni kș nșmere întreș. În șea akșsalș s'a mai adșogot: „Adșnarea mi skșdereș kș nșmere kompleșe.“ Așest adaos, mai întșiș, este o anomalie în șuiișdș kșși, dșne toși aritmetișii, trebsie să se nșe întșiș frakșișnele mi în șrșmș kompleșele. Kștre așeștea din esperiendș kșnoașșem kș nentru vırșta șkolariilor de klasa II este indetșl să poatș învșda șele patrș operatișni bine; mi șea șe ar mai fi de lınșș să se adaoșe este eserișișl kș probleme aplișkate la vișda șocialș praktikș; kș kınșl așeșta emim mi dintr'o teorie rșpiniș. — Vorbind de probleme lınșa șnși manșal de așemenea probleme observșm kare ar trebsi să se tipșreaskș mi să se dea domniilor institștori respektivi nentru înlesnișea lor la predarea aritmetișei.

Assna aritmetișei din klasa III.

În programa akșsalș șitim: „Frakșișni ordınare, zecișmale mi kompleșele. Regșli de trei, de asociatișne mi de interes.“ Prin programa prekșdentș, kare era mai ekșitabilș mi mai loșikș în împșrgișea șuiișdelor, nu se împșnea așeștei klase niș regșli de trei, niș de asociatișne niș de interes (așeștea fiind obșekte de klasa IV) mi kș toate așeștea, dșne observatișnele mele în kșrs de mai mșlđi

ani am vșzșt kș majoritatea șkolariilor nu eraș bnș la aritmetikș. Adaosș dar fiind prekșdigos progresșlș jșnimei ștdioașe, insistșm a se face îndreptare programei.

Assna șeografiei din klasa II mi III.

Lșm notș dșne programa akșsalș: „Divisișnea pșșșntșlș în kontinente mi oșeane. Eserișii asupra șartei Romșniș, fșrș tekst.“ Și ka să dovedeș kș este de inegal împșrgiștș așeastș șuiișdș, șrmez kș tekstșl dșne programa klasei a III. „Elemente de șeografia fișkș mi politikș a șelor *șuiiș kontinente* în șeneral (Eșropa mai deșvoltatș) mi a principiatelor șnite în parte.“

O așemenea kombinare katș negremit a redșșe șuiișda șeografiei la nșlitate: kșși este evident kș șkolariș de klasa II kare n'are de kșt nișșe noșrișni foarte șșșerșișiale de șeografie nu o să poatș învșda în klasa III intr'șn an șarta întreagș a globșlș.

Sșșgiș împșrgișea șeografiei prekșm era în programa prekșdentș. Prin așea programș klasa II era skștitș de șeografie, iar klasa III, învșdș nșmai Eșropa deșvoltatș mi Romșnia (astșzi principiatele șnite) mi așeșta era foarte loșik, kșși șkolariș de klasa II aș obșekte principiale skrișșl, șititșl mi kalkșlșl mi așeștea șnt de așșș nentru frakșeta lor vırșș mi intereseazș intr'șn mod direkt șarta mai kș șeamș a așelora șe es din șkoalș ka să între la mestemșg mi kari șnt în mare nșmșr.

Assna klasei IV.

Prin programa akșsalș s'a mai adșogot neste ștdiile șe fișraș în programa prekșdentș: 1. Kontabilitateș în partișș șimplș, 2. Stilș epistolar praktik, 3. Noșrișni de kosmografie, 4. Istoria Romșniș, 5. Revitșri, deklamatiș, komponeri. — Fșrș a konteșta știlitateș așestor ștdiș. observșm nșmai kș termenșl de șn an, în kare șnt șkolariș obșligatiș a le șrma este kș totșl de neașșș mai adșogindș-se ne lınșș așeștea mi ștdiile șe aș fișrat în programa prekșdintș.

În interesș kornșlș indștrialiilor, meșerișșilor mi al șelor șe se vor da la komerșișl kș mșrșșnișșl ar fi ka ștdiile klasei a IV să se divișș ne 2 ani, mai adșogindș-se ne lınșș așeștea mi șeșe șe programa akșsalș a skșuat din vedere, așeștea șnt. Relișișnea, mekanika aplișkatș la meștemșgșri, mi agrikșltșra. Kș kınșl așeșta klasa IV primarș nu va mai fi șn fel de klasș realș prekșm este astșzi, și în realitate o șkoalș realș. Și fșrș a mș mșrșiniș ași zik: Șkoala realș se poate întinde mi mai mșlt kșnd interesele popșlarișnei ar șere.

Andrei Pretorian.

(Va șrma metoadele mi eșekștarea lor).

Istoria unei coade (de pșr) din București.

Seara I.

În zilele trekște emișm de la opera Italianș din Bșkșreșși șnde ne dșșesem kș toși beriniștiș să aplașdșm frșmșșeșșea pingamei noaștre împșrștșșe, emișm însș... kș oare-kare șimptome de slșbișișne. Șe poate să fie așeastș indişpozișișne? Mș întrebaș eș șingșr. Dșne mai mșlte întrebșri șe imi fșkșiș, așai kș mșzi-

ka imi dase foame. Ferișe oșerș! tot noși să mai șervi la șeva!.. Lșaiș dar kalea șe dșșe la șnșl din așește lokande șnde bonșriștiș noștriș kș șeamșl la oki, merg șerile dșne oșerș să șineze mi să șnișie în gșra mare amozșrile lor sekrete.

Otelșl Franșei mai mșlt dekșt ori-kare altșl poate mșlđșmi ne șei șe vin să-i șearș șiolanele animalelor preparate șure sakrișișiș. O salș kș kște-va meșe, este lokșl șnde lșmea elegantș se dșșe să oșpșteze mi să vorbeaskș. Așaiș ași kșși-va kșnoșkșđi, kșși în Bșkșreșși toși se kșnoșk.

Mș nșșeiș la o masș mi șerșiș să mi se dea o *kostiuș kș kartofi* mi o karafș kș vin. Șeia șe se mi fșkș, dșne o oarș de aștentare. La o masș de alșșriș kșși-va jșriș elegantș vorbeaș de oșerș, de grizete mi de politikș.

Eș mș okșșam a deșfișda rșmșșișeșe boșlși șe mi se nșșese ne taler. Lșkș kșriș! șn fir de pșr foarte lșng se zșri rșșșșit împșrșrșl bșkatei șe voiam să deșfișdeș, așeastș bșkatș era înfiutș în fșrșkșlđș, mi fișrșlđda anșoane de gșrș; bșzele se deșki-deaș ka să lase dingși să anșșe prada, kșnd fișrșl de pșr imi zise: „Domșșle nu mș deșfișda! șingșr am rșmas dintr'o koadș mșreardș; kșrđș'mi vișda, mi ișđi promit ași șnișe istoria vișei mele, istorie kșrișoasș, în kare mșlte lșkșriș mi mșlte pșrșoane din Bșkșreșși vor aveș parte lor de istorișre.“

Șn fir de pșr șe vorbește, trebsie să fie șn lșkșrș foarte kșriș! priimii kondișișșeșe lși, mi fi kșrđaiș vișda, fi lșaiș, fi șerșei, fi nșșeiș în bșșșnar. Pștiș mi emiș.

Odatș akasș la mine, mș nșșeiș în pat dșne șe șkosei fișrșl de pșr mi dșne șe fi nșșeiș ne masș.

Fișrșl de pșr înșșenș să'mi istorișeaskș-așfel.

„Eș am fșkșt parte dintr'o koamș frșmoașș mi avștș de femeie. Așeia șe mș pșrta era tșnșrș mi frșmoașș. Voiș înșșe a vorbi de dınșa la etateș ei de ont-șnșre-zeyē ani. Talie, brașe, mșni, fișrșrș, la dınșa eraș intr'o pșrfekșișne de frșmșșeșe kșm rarī ori nștem vedeș. Șn șpirit șurintinel, o imagișnarișne arzindș; șimțimente pașionate, iatș de o kam datș șe era așeastș jșnș feșoarș a kșrși frșmoașș koroanș se komponșea de mine mi de milioane de fragi ai mei tot șnșl mi șnșl. —

Pșrșișii ei eraș bogatiș; dar nu voigrș să'i deș niși șn fel de kșreșere feșei lor. Așfel nu vșzșrșm niși odatș niși șn profesor venind în așeastș kasș; Ea șta toatș zioa la feșeaștrș avind în mșnș o kartș ne kare nu șuia să șiteaskș mi kare o pșnea de mșlte ori kș kanșl în jos.

Șuiș, poate, kș în Bșkșreșși se așș o șocietate de jșni, fșrș învșdștșrș; dar șnoiđi; fșrș șpirit; dar îndrșșnșni; jșkștori de kșrđi, kavaleri de indșștrie, împșrđiđi în mai mșlte kategoriș: șniș kare aș mșnkat ștrșile pșrșnișilor dșne șele aș mosteniș; alđiș kare le mșnșkșș înainte; alđiș kare aș mșnkat ștrși ștreișne, în kșrđi; alđiș kare a lșsat șșșeșe vșdșvele avște mi ne ștdioașe de plșșerile bșștale ale vișđiș; alđiș trșind, fșrș să șșie nișeni kșm. Ei bine! șnșl din așești oamēni șe în toate đșrile aș kște o nșșire a parte mi la noi Filfișoni, bonșriștiș, đingși etc. vșzș ne frșmoașa noaștrș Elvirș la feșeaștrș, intr'o zi kșnd așeșta mındrș de frșmșșeșea pșrșlși săș, se dșșe să se pēntene akolo, în okiș trekștoriilor. O vșzș, mi se deșișe, să *traktarișeaskș șamor*, kșm se zice la Bșkșreșși în stil familiar. Din așel moment

jânele se întorsese toată ziua ne străduind să...

La masă tânărul Elvir era distrăcut, a doua zi primiți un bilet, de la care se...

Iată conținutul biletețului.

Îmbrățișează-vă!

Din minutul când te am văzut, un fermecător...

Andreï.

Elvira auzi citirea scrisorii și se simți...

— „Nu știu răspunsul ei.

— Dăte.

— Niți odată.

— Esti nerăbdător!.. de curiozitate, să...

— Vii?

— De ce nu? ce rău poate să fie, vii?

— Rău tine... vii.

— Cine știe. Poate că te amănuntă...

— Viș, negreșit.

— Patru m'ăi cerși, mi-i am refuzat în...

— Astfel vii că mine?

— Viș.

— Astăzi noapte la zece oare, la poarta mică?

— Dar.

Dăpe această conversație, amika se dăse.

Elvira rămase singură, se puse să...

Cine poate descrie ceea ce se trecea în...

La noi patimile amoroase sînt zăvoare; mi...

Elvira închipise s'îi izbășcă, săz să...

se căsătorise. Elvira avea camera sa aparte.

Aici ești adormisem. Pătrul băgă de seama...

— Bine! bine!.. mi adormiți.

(va urma).

URZICĂRII.

Anul acesta domină zodia Rakslăi.

Momentul se apropie ca să-l îngroape. Loksl de înmormîntare va fi groapa din...

Suiciți pentru ce s'ă desființat adunările? Pentru că s'ă tonit zodia Rakslăi.

Tombatera cel tânăr mi cap al mator...

Întrebat oare cine ce oameni se vor...

Un călduros reprezentant al reglamentei...

Un răk eksreprezentant al rașilor se tîngia...

Galbenii aș a avea mare bas, pentru că...

Elektorilor! de veți fi înșelări veți...

Biblioteca clasică universală.

Încă o dovadă că ori-ce mare întreprindere...

dar renunță la această idee. Cei căpă-va...

Volșml I că kare a închipit această întreprindere...

Tot de odată se recomandă publicării...

Table with 2 columns: Title and I Volșm.

Peste cărind va emi de săb tinar un...

La librăria d-lăi Xr. Ionin mi kompanie...

- 1. Zilele anșlăi, că alțărgările lor obișnute...

Nșvele istorie. 8. Moartea lăi Konstantin vodă...

Doritorii de al cămăra se vor îndrepta...

Momia Gșemti mi Poeniga din plasa...

Maior, K. Konșesko.